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Referat fra bestyrelsesmøde i  Sognethuset, Kirkevej i Dåstrup, mandag den 2. juni 2014 

Deltagere: Jørgen, Erik K. , Finn, Jørn, Jørgen T, Christian(sup), Niels-Peter(sup), Arne og Kim. 

Afbud: Lars(sup), Erik O., Henrik 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 7. april 2014 blev godkendt og underskrevet. 

2. Information fra formanden: 

2.1. Bilag og information fra formanden:  

BlueControl og ny eltavle med hovedafbryder:  

Jfr min indstilling, købte vi et nyt el-anlæg med fjernstyring af vores vandværk af Robotek/BlueControl. 

Anlægget er udført så vi har opdelt strømforsyningen i vandproduktion og anden strøm med hver sit sæt af 

beskyttelse mv. Bluecontrol er i en maxi-udgave, som via signaler fra vippekontakterne i iltningstårnet 

styrer befordringspumper og stopper for råvand, når tanken er fuld.  

Anlægget blev installeret i uge 15 og gjort færdig i løbet af de følgende 14 dage, således at det blev 

overtaget den 28. april, dog med nogle forbehold,  

a) skyldning af filter, skal ændres således at det gennemføres i et forløb med skyldning af de 3 kar hver for 

sig i serie.  

b) vi skal kunne styre råvandspumperne 2 & 3 selvom vi åbner og dermed laver alarm på åbningen. er nu 

udført.  

c) erklæring om udført transientbeskyttelse (forsikringskrav)  

d) vi vil gerne printe fra tabletterne i pdf-filer  

e) vi vil gerne have nogen dokumentation i et andet format  

f) årsrapporten bliver først interessant for 2015, idet 2014 også rummer diverse spor af installation og 

indkøring som ikke er relevant for årets tal.  

g) pga. de to udfald, vil vi gerne sikre os en backupløsning  

Vi har etableret bredbånd hos tdc med fast iPadresse samt købt en sms-service af Robotek for et fast årligt 

beløb.  

Udover det aftalte, har BlueControl leveret to nye stikkontakter samt en stikkontakt til modem/ , ligesom 

føler til affugtningsanlæg er flyttet ind på væggen i det gamle hus.  

En fejl i programmet medførte oversvømmelse en aften, så strømmen til lys mv blev afbrudt af HPFI-

sikringen. Befordringspumperne havde dog tømt iltningstårn/reaktionstank, så da jeg ankom til værket 

kunne jeg begynde af skubbe vandet i afløbet. Desværre var vandet løbet i en el-kanal som gjorde, at el- 

kortsluttede. Vandet var dog begyndt at fordampe, så jeg kunne genaktivere strømmen og hermed 

adgangen til tdc's modem, så vi igen kunne aktivere vores fjernbetjening.  

Jørgen har været med i praksis siden 11. maj.  

Jeg er i gang med tilpasning af funktionsoversigt, pejlingsvejledning m.v.  

Jeg vil præsentere bestyrelsen for det nyindrettede vandværk og lave en introduktion til betjeningen for de, 

som via a-nøgle, har adgang til vandværket samt en mere overordnet præsentation for øvrige 

bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.  

Jysk vandrensning kommer og gør klar til niveaumåling af boring 1 den 2. juni samtidig sætter de et anlæg 

til at ilte vandet via difuser. Kommer det til at virke skal der også difuser på de to andre boringer og så kan 

vi undvære iltningstårnet og befordringspumperne. Mere følger, når vi får set virkningen på boring 1.  

Brud på forsyningsledningen i Søster Svenstrup udfor nr 1 blev opdaget en søndag aften og repareret næste 

formiddag. Desværre gik det ud over mere end 100 forbrugere, da vi ikke havde nødforsyningen klar.  

Udskiftning af vandmålere hos forbrugerne. Finn orienterer på mødet.  
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Motionering af sektionsventiler. Jørn, Erik K samt Niels-Peter har meddelt at de har udført opgaven forår 

2014. Christian vil vende tilbage først i juni, men hvad med jer andre ???  

 

Jeg har kontaktet Danwatec, som vil vende tilbage i ugens løb.  

Den sidste pejling, afslørede at vi ikke kunne starte pumperene i boringerne, når vi åbnede efter at 

alarmkontakten var monteret. Er nu udbedret, så vi klarer boring 3 søndag den 1. juni.  

Oversvømmelse - iltningstårnet gik over sine bredder pga programfejl i det nye styresystem, fejlen blev 

fundet og rettet og vi er ved af affugte. Vi har indkøbt en lille affugter som vi har stående i kælderen.  

Rentvandspumperne:  

De nye VLT'ere har afløret, at vores rentvandspumper er ved at blive gamle. De hyler på en anden måde nu 

(både 2 og 3), så vi skal nok forvente en udskiftning i løbet af nogen tid.  

Jeg har haft Knud NIelsen fra Jysk til at lytte med. Han anbefaler udskiftning, da renovering vil blive komme 

til at koste en hel del holdt op mod omkostningen til udskiftning. Priser indhentes.   

Boring 1 er ude af drift. Jysk kommer med ny flange til boring 1. 

Brud til gammel brandhane i Søster Svenstrup. 

Blue Control  nye styring medfører sænkning af niveau i rentvandtank til 125cm om natten og 140-160cm 

om dagen og max 190cm giver ca 200cm efter tilløb fra reaktionstanken. 

I forbindelse med den nye el-tavle har DONG forsinket opsat en el-måler, hvilket har givet gratis strøm i en 

periode.  

 

2.2. Bilag fra kasserer: 

• Saldobalancen er næsten som budgeret. 

• Pt. er 50% af indtægterne i 2014 indkommet. 

• Lave udgifter til vedligeholdelse indtil dato. 

• 2 forbrugere mangler at indbetale regninger. Rykkere er sent. 

• 12 displays til forbrugsmålere er bestilt hos leverandøren. 

 

92 forbrugs-vandmålere er pt. installeret hos forbrugerne. I de sidste 2 uger af juni udskiftes 

yderligere 52 stk. 

  

3. Beslutninger om plan: 

3.1. Ny ringforbindelse Birkede Brovej – Birkede Møllevej vedtaget. Ingen bemærkninger til 

formanden’s indstilling om projektoplæg. Dog afhængig af pris på ringforbindelsen. Tilbud 

indhentes. 

3.2. Iltning, Danwatech tilbud(ca. 150.000kr.) modtaget. Intet tilbud fra Jysk modtaget endnu. 

Beslutning udskudt. 

3.3. Ledelsessytem Thesys. Arne køber et prøveabonnement til næste bestyrelsesmøde. 

Vandværkspasser skal bruge Thesys-systemet. 

 

4. Eventuelt. 

4.1. Næste bestyrelsesmøde mandag den 1. september kl.19.15. 

4.2. Finn tager brød med. 
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4.3. Finn undersøger datoer og sted for en sommersammenkomst, herunder Ledreborg 

Golfklub. 

4.4. Ferieplaner sendes til Kim. Kommer på hjemmesiden.  

  

Referent:  Kim Møller Nielsen 


